

贴心送服务 温暖至栗乡

——2022年商洛市文化科技卫生“三下乡”集中示范暨第30届“科技之春”宣传月活动掠影

本报记者 李小龙 刘媛 方立

初夏杨柳青，小城花果香。田家少闲时，小麦覆陇黄。5月24日上午，镇安县云盖寺镇花园社区广场人头攒动、热闹非凡。由市委宣传部、市科协、镇安县委、县政府主办的2022年商洛市文化科技卫生“三下乡”集中示范暨第30届“科技之春”宣传月活动启动仪式正在这里举行。

舞蹈《绿色的呼唤》拉开了活动的序幕，曼妙的舞姿伴着欢快的节奏点燃了现场的气氛。歌伴舞《遇见商洛蓝》《脱贫的乡村百业兴》、模特走秀《东方神韵》、器乐演奏《幸福栗乡》、音乐快板《新的蓝图指方向》、商洛花鼓《戏乡春韵》等一系列接地气的文艺节目，为大家带来一场丰盛的视听盛宴，获得了阵阵掌声。

本次活动中，市、县48个成员单位共为镇安县组织策划87个帮扶项目，涉及产业发展类、基础设施建设类、民生保障类、宣传培训类等，资金总额达9900余万元。市、县“三下乡”成员单位联合组织搭建展位40多个，并派出业务骨干和专家为开展服务，发放科普、医疗、法律、农技类书籍和宣传册1.2万余份，以多种形式向基

层群众普及法律政策和农业科技、医疗保健等方面的知识。市、县文联组织30余名书画名家，现场书写、赠送书法、美术作品120余幅；市妇联、科协、文联志愿服务小分队分赴云盖寺镇社区、中小学校，举办了“女性健康知识讲座进社区”“科普大篷车+博士进校园”“书法、美术、摄影培训进校园”等活动。

西北农林科技大学博士、陕西省科技特派员、镇安板栗试验示范站首席专家何佳林介绍了在镇安县开展的各项帮扶工作后表示，开展“三下乡”活动，能及时把文化、科技、卫生等方面的知识普及给老百姓，进一步提高农民的科学文化素养，对夯实产业发展基础、全面推进乡村振兴具有重要的推动作用。

市农业农村局科教干部邵鹏告诉记者，他们组织了13个技术单位、50多名技术干部参加本次活动，向镇安县捐赠复合肥5吨，电动喷雾器12台(套)，科教图书1000余册，玉米、大豆种子200公斤。“我们将以本次活动为契机，加强技术服务，助推乡村全面振兴。”邵鹏坚定地说。



知识讲解



精彩的文艺演出



科学知识进课堂



农特产品受青睐



发放宣传资料



现场书画创作



科普器材引关注



健康义诊



消防技能展示